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ÎNCEPEREA NOULUI AN ȘCOLAR

Domnule președinte,

Stimați colegi,

Noul an școlar, a început sub auspicii bune, în pofida declarațiilor celor din Opoziției, 

și a manierei transfigurate în care media a înțeles să prezinte prima zi de școală.

O constantă a sistemului educațional preuniversitar românesc, după 1989, a fost slaba 

finanțare, și asta se poate observa foarte lesne numai dacă vedem că, deși în prezent 

traversăm o perioadă dificilă din punct de vedere economic, actuala Guvernare nu a neglijat 

sectorul educațional.

Faptul că avem o Opoziție al cărei discurs public se bazează strict pe deconstrucție și 

pe ignoranță, o Opoziție care nu face altceva decât să îi îndemne pe profesori să iasă în 

stradă, nu înseamnă că acesta este singura lentilă prin care trebuie să observăm ce se 

întâmplă pe acest palier.

Este evident pentru oricine că pașii care s-au făcut în ultimul an în vederea deschiderii 

sistemului educațional astfel încât acesta să se ridice treptat la nivelul celui occidental au fost 

de bun augur și că atât profesorii cât și beneficiarii sistemului public de educație au înțeles că 

nu este benefic pentru nimeni să încercăm să „sărim” anumite etape în acest proces de 

modernizare.

Stimați colegi,

Este necesar ca odată pentru totdeauna clasa politică românească, atât prin cei care au 

în prezent capacitate decizională, cât și prin cei care se vor succeda, să realizeze că sistemul 
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de educație din această țară are imperioasă nevoie ca principiul continuității să nu rămână un 

simplu deziderat. Reforma educațională, în accepțiunea Pactului Național pentru Educație, 

agreată atât de reprezentanții clasei politice cât și de cei implicați în procesul educațional, 

trebuie lăsată să își producă efectele. Atâta vreme cât vom ignora faptul că actualul ministru 

al Educației și Cercetării se ghidează după un set de valori și principii agreat anterior, nu 

facem altceva decât să punem piedici în calea bunelor sale intenții.

Degeaba stimați colegi din opoziție trimiteți astăzi scrisori deschise corpului 

profesoral, în care nu faceți altceva decât să acuzați, fară a veni cu soluții concrete! Pentru că 

în urmă cu doar câțiva ani, dacă ne aduce bine aminte, educația fusese lăsată treptat într-un 

con de umbră. PNL vine astăzi și îl critică cu vehemență pe actualul ministru al Educației 

ignorând faptul că pentru acest partid, domnul Adomniței, neavând nicio fără legătură cu 

acest domeniu, a gestionat în timpul guvernării Tăriceanu un portofoliu foarte important. 

Dar, poate că în opinia dumnealor validarea ca ministru al Educației se face numai dacă te 

contrazici cu elevii în privința numărului de steluțe de pe steagul Uniunii Europene.

În pofida crizei economice, Ministerul a acordat sume importante de bani în această 

vară pentru finalizarea lucrărilor la școli, iar în următoarele luni va aloca 100 de milioane 

pentru finisarea construcțiilor.

Un alt program important, dezvoltat în prezent, și despre care din ignoranță, ori din rea 

voință Opoziția nu vorbește, este Programul „BANI DE LICEU” prin care peste 125 000 de 

elevi, beneficiază lunar de 180 de lei pentru a-și continua studiile.

În final nu doresc decât să transmit un mesaj de susținere pentru cei implicați în 

sistemul de educație și să le urez elevilor un an școlar cât mai bun!

Vă nțulțumesc!

14.09.2010

Senator PDL
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